
Uniform Changes
Further to our recent announcement 
regarding uniform changes we would like 

to share with you the findings from the survey 
completed by the stakeholders.  i.e. staff, families and 
students which led to this change.  
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Q: Do you see the need to change the uniform at the college

Raw data Families Students Staff
Yes 176 (29%) 322 (53%) 20 (36%)
No 252 (42%) 80 (13%) 18 (32%)

Some items 174 (29%) 209 (34% 18 (32%)

Families Students Staff
Yes or some items 350 (58%) 531 (87%) 38 (68%)

No 252 (42%) 80 (13%) 18 (32%)

From combining the % from all 3 stakeholders and averaging = 71% YES or SOME ITEMS
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Q: What items would you change on the current uniform?

Families

Students

Staff
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Q: What items would you remove from the current uniform?

Families

Students

Staff
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Yes No

Families 58% 42%

Students 46% 54%

Staff 39% 61%

Q: Would you or would you not consider these items as a uniform concept

Yes No

Families 24% 76%

Students 23% 76%

Staff 39% 61%

Yes No

Families 62% 38%

Students 54% 46%

Staff 63% 38%

Yes No

Families 80% 20%

Students 73% 27%

Staff 88% 13%


